

Vysvětlení zadávací dokumentace I.

k veřejné zakázce

„Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace – Rouškování a pláště“

Vážení dodavatelé,

zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZZVZ) poskytuje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci.

I)

Dotaz:

„Vzorky setů mají být sterilní nebo nesterilní? V zadávací dokumentaci není uvedeno, v případě, že mají být vzorky sterilní, si dovoluujeme požádat o prodloužení lhůty pro podání nabídek.“

Odpověď:

Zadavatel vyžaduje sterilní vzorky setů.

II)

Dotaz:

„Ve složení setu pro císařský řez, je uvedena rouška dvouvrstvá 200 x 260 cm a rouška dvouvrstvá 260 x 335 cm. tyto roušky jsou bez lepení? Nechybí v setu další roušky?“

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje dodání tohoto typu setu. Tento set bude ze Zadávací dokumentace vyňat.

III)

Dotaz:

„V zadávací dokumentaci chybí složení setu „Končetinový set“ jaké je složení setu „Končetinový set“?“

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje dodání tohoto typu setu. Tento set bude ze Zadávací dokumentace vyňat.

Zadavatel s ohledem na výše uvedené bude měnit zadávací dokumentaci a tím pádem i posouvat lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta bude uvedena ve změněné zadávací dokumentaci, jež bude zveřejněna na profilu Zadavatele v nejbližších pracovních dnech.

V Ostravě dne 23. 11. 2017

i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka

Nemocnice s poliklinikou Havířov,
příspěvková organizace